

Produse Agrochimice- Specificatii tehnice minimale

Nr crt	Denumire produs	Unitate de masura	Cant	Specificatii tehnice minimale
Insecticide				
1	(DecisExpert 100 EC) (Insecticid foliar cu deltametrin)	7.5ml	25	Substanța activă: 100 g/l deltametrin -Ambalaj 7,5 ml. -acționează prin contact și ingestie, cu efect repelent și de șoc și acțiune suplimentară ca inhibitor de nutriție asupra insectelor
2	Insecticid de contact cu efect rapid si de soc (KarateZeon)	20ml	25	Substanța activă: 50 g/l lambda-cihalotrin Ambalaj 2 ml. -insecticid de contact care, pe lângă efectul rapid și de șoc împotriva dăunătorilor, oferă cea mai lungă perioadă de protecție, datorită tehnologiei Zeon
3	Insecticid piretroid cu tau-fluvalina (Mavrik 2F)	10ml	25	Substanța activă: 240 g/l Tau-fluvalinat - Ambalaj 10 ml. -insecticid piretroid, de contact de ultimă generație care conține substanța activă tau-fluvalinat, obținută dintr-un aminoacid denumit valină, care se găsește în cazeina din lapte. Tau-fluvalinat este un piretroid de sinteză unic, întrucât spre deosebire de toți ceilalți piretroizi acționează în mod diferit asupra sistemului nervos al dăunătorilor țintă
4	Insecticid prin contact si ingestie pe termen lung (K-Othrine sc 25)	100ml	25	Substanța activă: 25 g/l Deltamethrin - Ambalaj 100ml. insecticid cu spectru larg și eficacitate dovedită în distrugerea sistemului imunitar al tuturor insectelor dăunătoare comune
5	Rola cu lipici pentru insectele cu corp moale (Capcană insecte galbenă)	set 10 buc/set	5	Vor fi folosite pentru a stabili prezența afidelor, tripsului, păduchilor Dimensiune: 10x 25 cm. Setul conține 10 bucăți
	Insecticid sistemic cu actiune de lunga			Substanța activă: 200 g/l Flupiradifuron -Ambalaj 10 ml

6	durata (Sivento Prime 200 SL)	15ml	9	insecticid destinat controlului insectelor dăunătoare la flori bulboase și plante ornamentale cultivate în spații protejate
Fungicide				
1	(Pesticid cu actiune fungicida si algicida (Zeama bordeleza)	50gr	40	Substanța activă: 20% cupru metalic+ 80% sulfat de cupru neutralizat -Ambalaj 50 gr. fungicid cupric de mare si îndelungată eficacitate, cu un spectru larg de acțiune în culturile de pomi, vie, legume, fructe
2	Fungicid/bactericid cupric pentru mana si arsuri (Champ 77wg)	30gr	25	Substanța activă: 50% cupru metalic -Ambalaj: 30 gr. fungicid sub forma de granule de culoare albastră, dispersabile în apă, cu un conținut de 500 g/kg cupru metalic sub forma de hidroxid de cupru.
3	Fungicid preventiv cu actiune sistemica, translaminar (Amistar)	10ml	25	Substanța activă: azoxistrobin 250 g/l -Ambalaj: 10 ml. fungicid preventiv, polivalent, cu spectru larg de combatere a bolilor. Acționează în ciclul de dezvoltare a agenților patogeni, în principal asupra germinării și mobilității sporilor. La suprafața frunzelor tratate se formează o pelicula de substanța activa care acționează în condiții de umiditate.
4	Fungicid penetrant sistemic, translaminar, din clasa anilinopirimidine (Topsen Extra)	5gr	25	Substanța activă: Ciprodinil 500g/kg -Ambalaj: 5 gr. Cu acțiune fungicidă de contact și sistemică, va fi absorbit de plante prin frunze și rădăcini, fiind un fungicid penetrant sistemic, translaminar, care apartine clasei chimice anilinoprimide. Acesta actioneaza prin inhibarea biosintezei aminoacizilor (metionina) impiedicand penetrarea si cresterea micelului in tesutul plantei
5	Mastic pentru altoit și cicatrizare pe baza de cupru (Arbokol Mastic)	250gr	9	Substanța activă:0,48% Cu. -Ambalaj 250 gr. Se foloseste pentru toate tipurile de plante, arbori și arbuști , cu scopul de a proteja diverse tipuri de rani (tăiere, altoire, agenți atmosferici,etc.)
	Fungicid foliar cu activitate de contact,			Substanța activă: 200 g/l azoxistrobin, 125 g/l difenoconazol -Ambalaj: 10 ml

6	sistemica si translaminara (OtrivaTop)	10ml	25	Fungicid care acționează asupra unui spectru larg de boli, preventiv și curativ, prin activitate de contact, translaminară în plantă și sistemică
Erbicide				
1	Erbicid total neselectiv cu acțiune foliară (Roundup clasic pro)	100ml	90	Erbicid total -Ambalaj: 100 ml. -Substanță activă: 360 gr/l Glifosat acid Erbicid total care combate un spectru larg de buruieni anuale și perene. Acțiunea sistemică îi permite translocarea rapidă în rădăcini (rizomi și stoloni) asigurând astfel distrugerea rapidă a buruienilor
2	Erbicid selectiv si sistemic ce combate buruienile dicotiledonate (Dicopur D)	100ml	25	Erbicid selectiv pentru combaterea buruienilor dicotiledonate anuale și perene fără a crea rezistență. În amestec cu alte erbicide, contribuie decisiv la managementul activ de rezistență în programele de combatere integrată. -Ambalaj: 100 ml. -Substanță activă: 600 g/l acid 2,4 D

Intocmit
Necula Cristina